Zadanie 10.

Na lekkiej sprezynie, zwisajacej pionowo na niewielkiej wysokosci nad ziemia (rysunek 1.),
zawieszono cigzarek o masie 0.2 kg (rysunek 2.). Cigzarek poczatkowo zwisa swobodnie,
a sprezyna jest rozciggnieta w kierunku pionowym. Nastepnie ciezarek wychylono w kierunku
pionowym z polozenia rownowagi sil, po czym puszczono. Skutkiem tego zostal on wprawiony
w drgania wzdhuz osi pionowej (rysunki 3., 4. 1 5.). Odleglos¢ pomiedzy skrajnymi polozeniami
drgajacego cigzarka byta rowna 12 c¢cm, a czas jednego pelnego cyklu drgan wynosit 2,5 s.
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Zadanie 10.1. (0-1)
Wyznacz czas, jaki uplynal od chwili, gdy ciezarek osiagnal skrajne polozenie, do
najblizszej chwili, gdy jego energia kinetyczna osiggnela warto$é¢ maksymalna.

Zadanie 10.2. (0-2)

Oblicz maksymalna warto$é energii kinetycznej drgajacego ciezarka.

Zadanie 10.3. (0-3)
Oblicz maksymalna warto$¢ sily sprezystosci, jaka dziala na ciezarek w tym ruchu
drgajacym.



